duANGSLO 2°

‘Aoxnon 1

Yy "Aoxnon 3 tou npdtou guiladiov o (11,24,5) xGduxag C' nou xatacxevdoate
elvon Ypauuxog:

IMa va elvat 0 xGduxag C ypauuixdg, Oa mpénel va elvan Stavuouatixdg undywpeog Tou
F;'. Enopéves Oa npénet va toylet:

)Vaz,yeC=zyeC
i)V eR,zeC= X xeC.

O incidence nivaxag A = [a;;] g doxnong fray o &rg:

bly bly bly bly bls blg bl; blg blg blig bl
1 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0
210 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1
3 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1
4 |1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 1
5 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0
6 |0 1 1 1 0 1 0 0 1 0 0
710 0 1 1 1 0 1 0 0 1 0
810 0 0 1 1 1 0 1 0 0 1
9 1 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0
10| O 1 0 0 O 1 1 1 0 1 0
11 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 1
evd o xHduxag C nepthauBdvel emmhéov tig ypauués tou nlvaxa B = [b;;] = [1 @ a;],

To undevixd 1 X 11 didvuoua 0 xabdg xar To suuninpwuatixd tou dévuoua 1.
IMapatneoiue 6T yia TG 2 TEGOTES YPAUUUES a1, ap Tou milvaxa A, toylet:

a; ® ay = (11011001001) ¢ A

agol w(a; ®az) = 6. Emnkéov a; ay € B, evéd npogavds a; Bas 7# 0 xat a1 Bay # 1.
Enouéves a1 @ a; ¢ C xav epdooy dev woylel n analton (i), o xdduxag C' Sev elvan
SLAVUOUATLXOG UTOY WEOS TOU Fit. "Apa dev elvar YpauuLxoc.



"Aoxnom 2

Na anodeiéete 6t 10 olvoro E,, (deg xar ‘Aoxnom 2 tou guidadiov 1) elvar Sravu-
opaTixog undyweog tou . 116c0 elvan v dudotaon tou E,° Na Peeite wa Bdom tov
E,.

INa va elvar 1o B, dtavuopatixdg undyweog tou Y Oa npénel
()VAXeF, 2 € E, = \x € E,
(i)Vz,ye BE,=>z0yec E,z€ E,=> \x € E,.
(i) Edv 0 elvar to undevixd Sidvuoua tov Fy toydet

e 0-z=0, w(0) =0 dptiog xa. 0 € E,,
e l-zx=x€ckE,

n—1

(ii) ‘Eotw z,y € E,. Téte x = T2y, y = Yy, YL@ xénowa T,y € Fy ! xav z, = @xi,

i=1
n—1
Yn = eiayh
i=1
I'vopilouue eniong nog woylel yevixdtepa V u, v € 7%
d(u,v) = w(u) + w(v) — 2w(uNo) (1)

6mov unNv = {u;,v; 1 u; =v;, 1 € {1,2,...,k}}. T va woyde 6L to 2dy € E,
Oa npénel o w(z @ y) va elvan dptiog. Ioyle

wzdy) = ”lez Dy + <n69133,> @ (é}lyz>
i=1 » i=1 » i=1
s (@)e (@) e
Ané v (1) woydel bt
d(z,7) = w(T) + w(y) — 2w(TNY) (3)
Avaxplvouue Tig e€¥ig nepLntdoets:

n—1 n—1
e Eav w(T) neprttéc xaw w(y) dptiog tote @x, =1, @yz = 0 eved and
i=1 i=1
v (3) d(Z,7) nepittde, Yeyovds mou cuvendyetaw and t (2) bt w(z By)
dotiog. To (8o ouunepaivouue edv w(T) dptiog xaw w(y) neptttodc.



e ‘Ouota, edv w(Z) dptiog xar w(y) detiog m (2) diver bt w(z B y) detiog.
‘Apa oe x4b0e nepintwon, €dv z, y € By, tote c Dy € E,,.

Egéoov ninpoivtan ot (i), (ii), to E, elvar Stavuopatixds undywpeos tou Fy.
Audotaon xa Bdom tou ydeov Ey: T xdle © = (21,22,... ,%51,%n) € Ey, toylel
rd

ot

n—1

r = (xlaxQ,"'axnfla@)

i=1
= 2(L,0,...,0,1)®25(0,1,...,0,1)® - ® 2,_1(0,0,...,1,1)
l(ela 1) Y x2(627 1) - -Tn—l(en—la 1)

n—1

= Z; (ei, 1) (4)

1

I
8

%

6mouv €; (1 < i < n—1), elvar ta n — 1 ypauuxdg aveddptnta Sraviopata g
opBoxavovixrg Bdong tou 5!, Iapatneolue eniong nog xaw to Savdopata (e;,1)
(1 <3 < n—1), elvar ypauwxds aveldptnta daviouata tov E,. Enouéves and
Vv (4) ovunepaivouue 6t x4be z € E, ypdpetal ©g Ypauuxés cuvduacuds tmv
n — 1 ypauuxos avedapthitwy dtavuoudtwy (e;,1). Ank. 7 Sidotaoy tou ydeou E,
elvar n — 1 xau wea Bdom tou anoteroly ta dtaviopata (e;,1), (1 <i<n—1).

"Aoxnom 3

ITotég elvan oL mapduetpot [n, k, d] Tou ypauuixol xdduxa E,* Na ypddete Tov nivaxa
YEVVHTOPA AUTOU GE XAVOVLXY LOPPT.

To whixog v xwdxdv Aewy elvan n, ondte N npdtn napduetpos elval n. Anb to
yeyovog 6t €yovue n — 1 dnpla etoddou toylel k = n — 1. Téhog,

Apmin(Eyp) = min{w(x) : x € E,,z # 0} =2

6mou 0 elvat to undevixd didvuoua tov E,. "Apa d = 2.
Azé v (4), o yevvtopag mivaxag G tou E, Ba unopoloe va €yeL ¢ YPauués ta
n — 1 ypauwxds aveEdptnta Staviopata (e, 1), (1 <i<n—1):

€ 1
(SD) 1

G =
€nh-1 1

O nivaxag G éyel draotdoes (n — 1) X n xa elvar o€ xavovixy Lop@.



"Aoxnom 4

Alvetar o ypauuxos [6, 3] xddixag wg mpog To odua Fs, ue yevvritopa mivaxa

0
G=10
1

O = O
o= O
— N =

11
0 1
0 1
Na ypddete tov G oty xavovixr Tou pope.

Me avtpetdfeon g Ing xaw 4ng otihng tou G, mpoxintel o Wwodivauog nivaxag Gi:

G1:

N = O
— o O

1
1
1

O O =
O = O
—_ N

Me avtetdfeon g 3ng xau 4ng otihng tou Gy, mpoxintel o Loodlvauog nivaxag
GQZ

Gy =

o O =
O = O
_ o O
N = O

1
1
1

[ N

o ornolog elvat oe xavovixy| noppn xar anotelel Ty xavovixy| wopen Tou G.

‘Aoxnon 5

Av o C elvar duadixds ypauuxdg xhdixag, T6Te 0 x®hdLxag nou tpoxintel tpochHétoviag
010 téhog x40e xwduxric AENg o alufolo eléyyou wwotiulag elvan enlong ypauuxds.

Oewpolue ToV XD
n
C=421%9...0pTps1:T =T1To... Ty € C xU Tpyy1 = @
i=1

Oewpolue 300 xwdxég Méelg tou xdduxa C, z, y. To 6w o C elvan ypauuixdg
OULVENAYETAL OTL LoYVUOUY OL OYECELG

(i) 0-z =0, € C 6mov 0, eivar to undevixé didvuoua tou Fy.
(ii)z@yeC.
T Tig avtiotolyeg xwdixés MEELS TTp 1, YYni1 TOU x@dxa C Loybouy Ta e€hg:

e 027,11 =0, €C, epboov and v (i), 0, € C xa @0 =0 xo
i=1



o av Qéoovue z =Py = (1 PY1,Z2 D Ya, ... , Tn DY) O éyovye:

n n
TTpt1 @ YY1 = (xlaxZa--- ,ﬂﬁn,@xi) S <y1,y2,... ,yn,@yz)
i=1 i=1
n n
= (331 DY, T2 D Y2, -, Tn D Yn, (@%) ® (@%))
i=1 i=1

n

= (zoy, @(l“i D yi))

= (Z,@(xz ® i)

i=1
n n
onéTE TZpt1 D YYni1 € C, b1t and ) (ii), z € C xon @(z, Dy;) = @ 2.
i=1 i=1
Enopéuong toybouy ot (i),(ii) xa yia tov C, ondte o xdduxag C elvan ypoupuxdc.
‘Aoxnon 7
Na Beeite éva yevvhtopa mivaxa yia éva Suaduxd [8,4, 4] xHduxa.

I'vopilovue twg o nivaxag ootulag H eyyudtatl 6t 0 xdduxag Oa €xel dyyin = 4, €dv
0 ehdytotog apliuds TV Ypauuxds efaptnuévey otnAedy tov mid(H) elva loog ue
4. Enopévwg, apxel va xatacxeudoouue tov 4 X 8 nivaxa H, étol ®ote oL 6THAEG TOL
ava TEELG va elvan Ypauuxd aveEdptneg.

Eexwvdue Ty xatacxeur tou H, Bewpdvag og 1n othln tou, pla and tig 2* —1 =15
w undevixég 1eTpddeg Tou F;, éotw 1 (1,0,0,0)" xaw ¢ 21 pia and tig undroineg 14,
éoteo ™ (0,1,0,0)". SuuBorilovtag wg Hy t0 6Gvoro Tov B3 emheyuévey TeTpddmy
Ba éxovue

H, = {(1,0,0,0)",(0,1,0,0)"}
eved edv wg H,; oupBolicovue 10 6UvOAo TV Tpog emAOYN TeETPddWY Loy UEL
Hus = IF% - Hs - Hr

onou H, elval 10 6Uvolo Twy 1e1pddwy mou anoppintoviar x&be Qopd 6nwg Ha doldue
apéows mo xdtw. a v dpa

H, ={(0,0,0,0)"}.

Kdabe @opd mou emiéyouue wa otihn tou H, v agapodue and to Hy,. TIa va
ouveyloouue npénel va agapéoovue (amoppiouvue) and to 6Uvoro Twv Tpog enthoY



TETPAdWY, exelveg TOLU TEOXUNTOLY Ad TO YPAUMULXO GUYBLAGUS TOY 2 GTNHAGY ToU
€youv MO emheyel, apol anaiteltal o 6Thheg tou H va elval ava tpelc ypauuxd
avedptntes (InA. xaula and g Teels va uf ypdgetar wg Ypauuxds cuvduacuos
TV 300 dMhwv). H tetpdda mou agatpeitan elvar  (1,1,0,0)". SupBoiilovtag, 6neg
elnaue, wg H, 10 60volo TV 1e1pddwy nou xdbe popd anoppintoviar éyouue 6T

H, ={(0,0,0,0)",(1,1,0,0)"}.
Tuveyilovue emhéyovtag pla and tig tetpddes tou Hys, éote ™ (0,0, 1, 0)”. Onére
H, = {(1,0,0,0)",(0,1,0,0)",(0,0,1,0)"}

xaL apapolue and to oUvoko Hys Tig TeTpddeg TOU TPOXUTTOUY KOG YEAUULXOG CUV-
duaocuds g véag oThANG uE Mia ex TV oTNMAGY tou H, mou elyav ewoaybel oe
neonyovueva BAuata. Tavtdypova eiodyouvue Tig apapeleioeg tetpddes oto H,.
Avutég elvan o (1,0,1,0)T, (0,1,1,0)T onére

H, = {(0,0,0,0)",(1,1,0,0)", (1,0,1,0)", (0,1,1,0)"}

Y10 enbuevo Briua emhéyovue yia napddetypa tny tetedda (1,1,1,0)7 and to Hy;.
Agapdvtag énwg ety and to Hy, (xau elodyovtag oto H,) Tig teTpddeg nou ano-
Teholv ypapuuxd cuvduaoud g (1,1,1,0)7 pe x40 pwa and Tig undloweg oTHAES
Tov H, éyouue:

H,={(1,0,0,0)",(0,1,0,0)",(0,0,1,0)", (1,1,1,0)"}

H, ={(0,0,0,0)7,(1,1,0,0)%, (1,0,1,0)%, (0,1,1,0)"}

dn\. oL teTpddeg Tou TEOXUNTOLY WS YPauuixés ocuvduaouds e (1, 1, 1,0)T ME TLS
vnéloines otikeg Tou Hy, éyouv agpatpebel B3 and to H,,. Emhéyovtag (1,1,0,1):

H, ={(1,0,0,0)",(0,1,0,0)", (0,0,1,0)", (1,1,1,0)", (1,1,0,1)"}

H,s ={(0,0,0,1)7,(0,1,1,1)",(1,0,1,1)"}.

Y7 auté 1o onuelo, napatneolue 6T edv xatd TN cuVEYLoT TG Stadixaciag anoppupbel
xdmowa and Tg 1eTpddeg Tou Hys ¢ ypauuixdg cuvduacuods 2 otnhey tou H,, dev
undpyel Teémog va xatacxevdoovue tov H g éva 4 x 8 nivaxa avelapthitwy avd
TRELS TETPAdMLY, B ahhiids 8e unopolue va xataoxeudoouue Ypauuxé (8,4, 4] xHduxa.
Két. tétolo dev woyler otn ouyxexpuuévn nepintworn ondte emhéyoviag dadoyixd
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